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ALCA WC BIO

Disincrostante gel WC

D DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

E una miscela viscosa con acidi organici per la veloce disincrostazione e
pulizia delle tazze WC senza la formazione di vapori fastidiosi. Con
ingredienti derivanti dalla fermentazione, estrazione e dalla lavorazione
delle materie vegetali. Privo di profumi di sintesi. Con tensioattivi aventi
parziale provenienza fermentativa da biomasse e con olio essenziale di
eucalipto biologico. Senza coloranti.

DETERGENZA
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

) DILUIZIONE ED IMPIEGO

Agitare prima dell’'uso. Applicare il prodotto tal quale sul bordo interno del WC attraverso il suo
erogatore, fino a coprire tutta la parte interna. Strofinare con lo spazzolone dedicato e risciacquare.

) AVVERTENZE p DATI TECNICI ) CONFEZIONI
H319 provoca grave irritazione STATO FISICO: liquido viscoso CODICE | CONF.
oculare PROFUMO: balsamico

P305+P351+P338 in caso di SOSTANZA ATTIVA: 22% ALC1300 | 12x11L
contatto con gli occhi lavare pH: 2,2 ALC1301 2 x5Kg
accuratamente con acqua per Peso specifico: 1,04

parecchi minuti. Togliere eventuali INFIAMMABILITA: >60°C

lenti a contatto se agevole farlo.
Continuare a sciacquare.
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ALCA WC BIO

Toilet descaling gel

4 PRODUCT DESCRIPTION AND PURPOSE

It is a viscous mixture with organic acids for the quick descaling and
cleaning of toilet bowls without the formation of annoying vapors. With
ingredients derived from the fermentation, extraction and processing of
plant materials. Free of synthetic perfumes. With surfactants of partial
fermentation origin from biomass and with organic eucalyptus essential oil.
Dye-free.

DETERGENLA
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

p DILUTION AND USE:

Shake before use Apply the product as it is on the inside rim of the WC via its nozzle, until the
entire inside is covered. Scrub with the dedicated brush and rinse.

) WARNINGS ) TECHNICAL DATA ) PACKAGES

H319 Causes serious eye irritation. PHYSICAL STATUS: viscous PACK. CODE
P305+P351+P338 in case of | liquid
contact with eyes, rinse thoroughly | FRAGRANCE: balsamic

ALC1300 12x1L

with water for several minutes. | ACTIVE SUBSTANCE: 22% ALC1301 | 2x5Kg
Remove contact lenses if present | pH: 2,2
and easy to do. Continue rinsing. Specific weight: 1.04

FLAMMABILITY: >60°C
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ALCA WC BIO

Détartrant gel WC

) DESCRIPTION ET DESTINATION DU PRODUIT

Il s'agit d'un mélange visqueux d'acides organiques pour le détartrage et le
nettoyage rapides des cuvettes de toilettes, sans émissions de vapeurs
génantes. A base d’ingrédients issus de la fermentation, de I'extraction et
de la transformation de matiéres végétales. Sans parfums de synthése. A
base de tensioactifs issus en partie de la fermentation de biomasses et
d’huile essentielle d'eucalyptus biologique. Sans colorants.

DETERGENZA

AIAB

PRODUIT A USAGE PROFESSIONNEL

p DILUTION ET UTILISATION

Agiter avant utilisation. Appliquer le produit tel quel sur le rebord intérieur du WC a l'aide de son
embout distributeur, jusqu'a recouvrir toute la partie interne de la cuvette. Frotter a l'aide de la
balayette prévue a cet effet et rincer.

D AVERTISSEMENTS ) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ) FORMATS
Z'fjgirimq”e une grave irritation | £TAT PHYSIQUE : liquide visqueux CODE | FORMATS
PARFUM : balsamique
P305+P351+P338 en cas de | prRINCIPE ACTIF : 22% ALC1300 |12x1lL
contact ave les yeux, rincer pH : 2,2 ALC1301 |2 x5Kg

abondamment a Il'eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en
porte et si elles peuvent étre
facilement enlevées. Continuer a
rincer.

Poids spécifique 11,04
INFLAMMABILITE : >60°C
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ALCA WC BIO

WC-Entkalkungsgel

) BESCHREIBUNG UND VERWENDUNGSZWECK

Viskose Mischung mit organischen Sauren fir die schnelle Entkalkung und
Reinigung von Toiletten ohne Bildung von Iastigen Dampfen. Mit
Bestandteilen aus der Fermentation, Extraktion und Verarbeitung von
pflanzlichen Stoffen. Ohne synthetische Duftstoffe. Mit Tensiden, zum Teil
aus der Fermentation von Biomasse, und mit atherischem Bio-
Eukalyptusdl. Ohne Farbstoffe.

DETERGENZA

AIAB

PRODUKT FUR DIE GEWERBLICHE ANWENDUNG

2 VERDUNNUNG UND ANWENDUNG

Vor Gebrauch schiitteln. Das unverdiinnte Produkt mit seiner Abgabedlise auf den inneren Rand des
Beckens auftragen, bis der gesamte innere Bereich bedeckt ist. Mit der Toilettenbirste verreiben
und nachspilen.

} WARNHINWEISE } TECHNISCHE DATEN } VERPACKUNGEN
H319 Verursacht schwere AGGREGATZUSTAND: Viskose BEST.-NR. |GEBINDE
Augenreizung Flissigkeit ALC1300 1ox 1L
P305+P351+P338 Bei Berihrung | DUFT: balsamisch X

mit den Augen mehrere Minuten | WIRKSTOFF: 22 % ALC1301 2x5Kg

lang grindlich mit Wasser spilen. | pH: 2,2
Vorhandene Kontaktlinsen nach | gSpezifisches Gewicht: 1,04

Moglichkeit entfernen. Weiter ' ENTFLAMMBARKEIT: >60°C
spulen.
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ALCA WC BIO

Desincrustante gel WC

) DESCRIPCION Y DESTINO DEL PRODUCTO

Es una mezcla viscosa con acidos organicos para una desincrustacion y
limpieza rapidas de las tazas del inodoro sin que se formen molestos
vapores. Con ingredientes derivados de la fermentacion, extraccion y
elaboracién de materias vegetales. Sin perfumes de sintesis. Con
tensioactivos procedentes parcialmente de fermentacion de biomasas y
con aceite esencial de eucalipto bioldgico. Sin colorantes.

DETERGENZA

AIAB

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

) DILUCION Y USO

Agitar antes del uso. Aplicar el producto sin diluir en el borde interior del inodoro con el distribuidor,
hasta cubrir toda la parte interior. Frotar con un cepillo y enjuagar.

) ADVERTENCIAS ) DATOS TECNICOS D ENVASE

H319Provoca irritacién ocular grave | ESTADO FISICO: liquido viscoso cODIGO [ENV.
P305+P351+P338 En caso de | PERFUME: balsamico ALC1300 w1l
contacto con los ojos, enjuagar con | SUSTANCIA ACTIVA: 22%

abundante agua durante varios pH: 2,2 ALC1301 |2 X 5Kg
minutos. Quitar las lentes de | Peso especifico: 1,04
contacto si lleva y resulta facil. | INFLAMABILIDAD: >60°C
Seguir enjuagando.
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